

秘鲁国防部长拉斐尔·雷伊8日称，秘鲁军方可能即将签署一项购买中国MBT-2000坦克的协议，采购数量80至120辆。



中国MBT-2000坦克出现在秘鲁国庆阅兵式上

据雷伊称，秘鲁军方正正在测试从中国采购的MBT-2000坦克，但希望能够采购装备更好一些的该款坦克。这款坦克出现在秘鲁8日的一次阅兵中。MBT-2000主战坦克是中国为巴基斯坦研制的外销型主战坦克。MBT-2000的前身是中国的90-II主战坦克，90-II主战坦克是中国北方工业公司(NORINCO)研制、生产的面向21世纪的新一代主战坦克，经过近10年的研制，于2000年正式设计定型，定名为MBT2000主战坦克。

虽然雷伊并没有透露该国采购坦克的具体数量，但秘鲁有报道称，秘鲁计划采购80至120辆坦克，而且其曾先后对中国、德国、俄罗斯、乌克兰及波兰的坦克进行过性能测试。

秘鲁总统阿兰·加西亚·佩雷斯致力于推动南美洲诸国签署裁军协定，因为委内瑞拉、巴西及智利的武器采购，再加上美国在哥伦比亚的军事扩张催生了南美军备竞赛。

中国MBT-2000主战坦克

MBT-2000主战坦克是中国和巴基斯坦合作的产物。其火力、机动性能和防护性能等均达到世界先进水平。

MBT-2000的主要武器是一门中国产的ZPT-98型125毫米滑膛炮，可发射尾翼脱壳穿甲弹、破甲弹和榴弹；火控系统为下反稳像式，该火控系统使坦克炮具有昼夜和行进间作战的能力。MBT-2000的车体外形低矮，防护能力强，装有复合装甲，还可在车首、炮塔前部、侧面和顶部挂装反应装甲。

据《环球时报》《国际展望》

MAIN BATTLE TANK 2000

现身秘鲁国庆阅兵，将售80辆~120辆

中国坦克打进美国后院



炮塔和车体是全焊接钢装甲制造。一层复合装甲已经被增加到前弧，炮塔前面最大厚度估计600毫米，周围倾斜钢板大约450毫米。装甲组件采用模块化设计，允许受损部分替换或者在有效寿命升级。如果必需能安装爆炸反应装甲(ERA)。

辅助武器包括一挺7.62毫米同轴机枪，在车长炮塔顶部安装一挺12.7毫米防空机枪。

车长和炮手有车顶安装稳定瞄准具，配备有昼/图像增强或昼/热成像通道，一套激光测距仪和自动追踪设备。

主要武器包括一门全稳定125毫米自动供弹滑膛炮，能够发射各种类型弹药，携弹39发。主炮也能够发射俄国9M119 Refleks(北约代号:AT-11“狙击兵”)反坦克导弹。

给你一个爱笑的理由

因为牙黄、牙齿排列不齐，面对别人，你也许不愿意轻易开口！难道还要为不美观的牙齿继续烦恼吗？新世纪女子医院美牙中心赠你美齿三式，快速还你皓齿红唇，重新绽放自信美丽笑容！

郑州新世纪女子医院 | 美牙健齿中心

ZHENGZHOU NEW CENTURY WOMAN HOSPITAL

美齿第1式 个性方案一：三维全瓷牙美容，美白又塑形

适用范围最为广泛，可以解决牙着色、牙畸形、残牙修复等诸多问题。尤其是其他牙美容方法不能解决的中重度黑黄灰牙、四环素牙、氟斑牙、牙缝过大过小、扭转牙、龅牙、畸形牙、牙列不齐等牙畸形，及残根残冠的单冠美容和功能修复。针对性极强，仿佛为牙齿穿上美白坚固的外衣，全面满足外观和功能需要。

美齿第2式 个性方案二：BEYOND冷光美白，30分钟旧貌换新颜

国际先进牙美白技术，适用于一般外因性色素牙(咖啡、茶渍、烟渍沉积)、中轻度四环素牙、氟斑牙、药物性变色牙、遗传性黄牙等。一次性30分钟的治疗可以使牙齿提高5—14个VITA色阶，光泽自然。

美齿第3式 个性方案三：定期洁治，美白预防两不误

适用于轻度外因性染色牙，进行口腔疾病的预防保健。通过超声、喷砂等洁治技术，实现对色素、牙结石、牙菌斑、牙垢的去除，达到保护牙周健康、预防龋齿、美白牙齿、清新口气的作用。

特色精品项目：

单牙(多牙)缺失修复、儿童及成年人牙齿畸形矫治；无痛洁牙、镶全瓷牙、贵金属烤瓷冠、钛合金烤瓷冠等各类义齿；牙齿美容及个性化装饰；牙齿缺损(缺失)、牙齿黄黑、牙齿大小不一、牙缝过大、歪牙、暴牙、错牙、牙列不齐、牙齿不理想(难看)等症的诊治、牙体牙髓病治疗。